

西华县实验小学举行庆“六一”书画展



近日,西华县实验小学举办了庆“六一”学生书画展活动,活动共征集作品150余幅。这些作品形式多样,风格各异,色彩明快,充满活力,洋溢着该校学生天真烂漫的童真和大胆新奇的想象。

晚报记者 张志新 通讯员 李彩红 摄

收麦子

小记者:李谊祥 编号:175285
学校:西华县昆山学校四(2)班

星期天,天气晴朗。我和爸爸、妈妈一起回老家收麦子。

一走进麦田,就看到了一望无际的麦子,沉甸甸的麦穗把麦秆压得弯下了腰。爸爸妈妈先把麦田四周机器收不到的麦子割下来。突然,远处传来“轰隆隆”的声音,顺着声音望去,我看到了一台收割机

开始收割我家的麦子。

收割机收得真快呀!大约20分钟就收了一仓麦子,爸爸开着车把麦子往家拉,剩下的麦子由我和爷爷、奶奶装进袋子里。拉完麦子,我看到爸爸、妈妈的衣服都湿透了。

通过这次收麦子,我真正明白了食物的来之不易。以后我做个勤俭节约的孩子。

(辅导老师:高二启)

感谢您,老师

小记者:张世博 编号:175356
学校:西华县西关小学四(3)班

一提起刘老师,同学们就有说不完的话题。一想起她,我就不禁想起那一桩桩往事。

初次见到刘老师时,她穿着朴素,她那亲切的话语和和善的面孔,就像是我的亲人和久违的老朋友,以至于课下我都愿意簇拥在她身边,叽叽咋咋地给她说个不停,刘老师从未显出有什么反感。

上课时,我又看到她严肃的一面。有一天,其他班的同学已经端坐好,静静地等着老师来上课,可我们班同学不知吃了什么

兴奋剂,依然沉浸在欢乐的气氛中,似乎没有听到上课的铃声。“同学们安静下来可以吗?”虽然刘老师声音不大,但很坚定,教室里立刻变得鸦雀无声。刘老师接着又说:“咱们不能只顾自己高兴,而打扰其他班同学上课,况且我们不学习吗?”短短几句话,让我感觉到她不是在教训我们,而是在为我们着急,为我们担心。我下意识地坐直了身体,因为我不愿意伤害她的一颗爱我们的心。

虽然我与刘老师相处不到两年的时间,但我已经深深喜欢上了她,并且深深地感受到她对我们的关爱。感谢您,刘老师!

我学会了做披萨

小记者:吴贊 编号:175273
学校:西华县昆山学校三(2)班

一个阳光明媚的星期六,我参加了小记者活动,自己动手学做披萨。

吃过早餐,我来到了烘焙店。烘焙师先给我们做了一遍示范,他边讲解边做,我看得都流口水了。我们要开始亲手做了,工作人员首先给每人发了一个擀杖,一团发酵好的面,一勺面粉。我把面团粘上一点儿面粉揉一揉,避免粘在面板上,再用擀杖把面团擀成圆圆的有盘子那么大的饼。面团擀了好长时间才接近圆形,现在

我真的感觉到做什么事都是看着容易做着难了。我把好不容易擀好的面饼放到盘子里,接着就往上面放了沙拉、番茄酱、芝士条、胡萝卜条,再把火腿片摆到上面,最后再放一次沙拉、番茄酱。现在要把披萨放进烤箱里烤了,过了10多分钟,香喷喷的披萨就烤好了。

回家的路上,我小心翼翼地双手托着披萨,生怕它倾斜变形了,要知道今天是母亲节,这也是我要送给姥姥和妈妈的礼物,代表我的心意。到家后,姥姥、妈妈吃着我亲手做的披萨,我心里比吃了蜜还甜。

(辅导老师:李素华)

月圆夜

小记者:朱鹏博 编号:175297
学校:西华县西关小学三(2)班

遥望碧月如玉盘;
每家每户闭灯窗,
唯有碧月放光芒。

临近十五月圆夜,



小记者:李晨曦 编号:175033 学校:西华县实验小学二(4)班



小记者:王怡君 编号:175289 学校:西华县西关小学三(1)班



小记者:庞若凡 编号:175073
学校:西华县实验小学二(5)班



小记者:王柯元 编号:175105
学校:西华县实验小学四(3)班